Spel 3
Bij spel 3 komen wij in 3 harten plus 2 terwijl een ander paar in 4 harten +1 komt
Wat doen wij verkeerd?
[image: ]
Ik bezit 6 ptn en omdat ik weet dat Ruud een vijfkrt harten bezit steun ik hem direct.
Hij biedt nu 3 harten mag ik met mijn singleton klaveren er 2 punten bij tellen?










Spel 21
[bookmark: _GoBack]Bij dit spel komen wij in 3 klaveren. Volgens mij komt dat door Philip die met een Multi opening veel biedruimte weg neemt. Had ik nog een dbl moeten geven? 
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Spel 3 (68,75%)
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Resultaat: 3¥ +2 door W = +200
Score:  68,75%

Lder Conez Door Ut pumen _Sore
TonvBlj 44 +1 O #H +650 93,75%
Sjilas  4¥ +1 W ®H +650 93,75%
WimV_ 3¥ +2 W eH +200 68,75%
RuudRuit 3¥_+2 W_#H +200 68,75%]
Tonlal 3% C W #H +140 43,75%
FredBd 2v +1 W ®H +140 43,75%
PeerR 4% -2 Z #A +100 25,00%
MadelonB4¥ -1 W ¥T -100 6,25%
JacqvBov 3¥ -1 W eH -100 6,25%
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Spel 21 (50,00%)
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Resultaat: 34 C door O = +110

Score:

50,00%

Leer

Conaz Do Ut

Punten

Seore

GeraldV 3SA +1 O #8 +430 93,75%
Ceesve 3SA +1 O 42 +430 93,75%
Sonjave 3SA C O 48 +400 75,00%
TonKB 3% C O #8 +110 50,00%
[HansSaar3e  C O #8 +110 50,00%]
GabyK 3% C O w4 +110 50,00%
MauriceP 4% -1 0 48 -50 18,75%
TonvBlj 3% 10 #8 -50 18,75%
Eimabui 3¥ -2 0 48 -100 0,00%




